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令和４年 第７回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和４年５月２６日（木） １５時００分～１５時２０分 

 

会  場  ピーポート甘木 ２階 第７学習室 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    井手 千章（委員） 

      鹿毛 美和（委員）     上原 実二（委員） 

 

事 務 局  時津 美穗（教育部長）     吉武 孝礼（文化･生涯学習課長） 

釜堀 昌弘（教育課筆頭主幹参事）大坪 和之（教育課主幹参事） 

中村 守康（教育課総務係長） 

 

議  事  第１５号議案 朝倉市社会教育委員の委嘱について 

第１６号議案 甘木歴史資料館協議会委員の委嘱について 

 

協議事項  な し 

 

報告事項  な し 

 

そ の 他  （教育課） 

・令和４年度朝倉市教育施策要綱の配布について 

・令和４年度第１回朝倉市総合教育会議の日程について 

 

      （文化・生涯学習課） 

・ぴあら６月１日号について 
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教育長 ただいまから、令和４年第７回朝倉市教育委員会を開催いたします。 

よろしくお願いします。 

第１５号議案「朝倉市社会教育委員の委嘱について」を議題といたします。

事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第１５号議案 説明≫ 

教育長 ただいま、説明が終わりました。何かご質問・ご意見等がございましたらお

願いいたします。 

Ａ委員 社会教育委員についてお尋ねしたいのですが、社会教育委員の主な仕事と

いえば、やはり社会教育の推進という事があると思うのですが、具体的には

どういう所に関わってあるのか、そのあたりいかがでしょうか。 

事務局 社会教育委員の方々は、社会教育委員の会を通常年２回行っています。ま

ず、教育委員会事務局の生涯学習部門の事業について、年度当初に事業計画

について事務局から説明をして、ご意見をいただく。２回目が年度末に会議

を開きまして、実績についてご報告をし、またご意見をいただく。ご意見をい

ただく中で色々な教育委員会事務局の生涯学習の事業についてご意見を反映

させていただいていく次第になります。以上です。 

Ａ委員 朝倉市に確か青少年推進会議があると思いますが、そういうことにも関わ

られているのですか。 

事務局 青少年育成市民会議については、所管が違うのですが、青少年育成に関して

は、子ども食堂などもしていただいていますし、例えばトライキャンプ、子ど

もの宿泊の活動についても、出席いただいて活動するようにしていただいて

います。以上です。 

Ｂ委員 この名簿を見させていただくと、顔見知りの方も多く、随分前からされてい

る方がおられるのではなかろうかと思います。長い方で何年くらいなられる

のですか。 

事務局 長い方で１０年以上されている方もいらっしゃいます。 

Ｂ委員 はい。わかりました。 

教育長 ほかに何かございませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

それでは、第１５号議案につきまして、原案のとおり可決することに賛成の

方は挙手をお願いいたします。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。第１５号議案は原案のとおり可決されました。 

続きまして、第１６号議案「甘木歴史資料館協議会委員の委嘱について」を

議題といたします。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第１６号議案 説明≫ 

教育長 はい、説明が終わりました。何かご質問・ご意見等がございましたらお願い

いたします。よろしいでしょうか。 

それでは、第１６号議案につきまして、原案のとおり可決することに賛成の
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方は挙手をお願いいたします。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。第１６号議案は原案のとおり可決されました。 

次にその他へまいります。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪その他 説明≫ 

教育長 それでは、これをもちまして令和４年第７回朝倉市教育委員会を終了いた

します。 

お疲れさまでした。 

 


